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Secció Oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 407
A  les 20 hores del dia 4 de juliol del 1935, es 

reuneix el Consell General del Sindicat de Met- 
ges de Catalunya en sessió ordinaria de segona 
convocatoria i amb assisténcia deis senyors Con- 
sellers doctors Corachan, Cabré, Abelló, Brossa. 
Comas,- Ferrer, Fornells, García, Genové, Mas- 
riera, Ros, Sancho, Coll. Nart, Vilardell, Serra i 
Soler Daniel.

Presideix el Dr. Corachan i actúa de Secretan 
el Dr. Cabré.

Han excusat la seva no assisténcia els senyors 
Consellers següents: Drs. Barrúfet, Cava, Cuffí, 
Pal leja, i Oliveras.

Oberta la sessió es llegeix l’acta de Tanterior 
ordinaria que és del dia 13 de juny i que s'a- 
prova.

Seguidament pren la paraula el senyor Presi- 
dent Dr. Corachan i maiiifesta que en virtut de 
la reglamentaria reno vació de cárrecs que tingué 
lloc en la passada Assemblea, cessen en aquesta 
data els companys Barrufet, Battestini, Cuffí, 
Soler, i Daniel i Sureda, que junt amb la vacant 
del malaguanyat company Dr. Castro traspassat, 
són en nombre de sis les vacants produkles. Fa 
avinent que per a cobrir-les resultaren elegits en 
la propia Assemblea els companys: Enric Genové 
i Codina, Josep M.a Ferrer i Rovira, Antoni Oli
veras i Pallares, Alfons Ros i Simó i Francesc 
Sancho i Sagaz, i en substitució del Dr. Castro, 
el company Francesc Cava i Pintó. També fou 
nomenat com a Conseller Suplent de Palma, el 
Dr. Emili Darder i Cánaves.

Immediatament el Dr. Corachan prega els nous 
Consellers que vulguin entrar al Saló de Sessions 
fent-ho els Drs. Ferrer, Genové, Ros i Sancho, i
110 els Drs. Cava i Oliveras, que tal com s'ha dit 
abans, han excusat la seva no assisténcia.

Novament el Dr. Corachan pren la paraula 
manifestant que com a President li incumbeix el 
sentiment d’haver d’acomiadar-se d’uns com
panys que fins ara han pertenescut al Consell 
amb els qui s’ha sentit aquest, en tot moment en- 
fortit i recolzat per la seva valuosa i meritíssima 
collaboració. Li cap el goig, pero, de saber-ios 
sempre al costat de tota l’actuació sindical, puix

no én va es treballa conjuntament en el si del 
Consell 011 s’arriben a crear lligams d’amistat mes 
ferma i duradora i és en aquest sentit, que, com 
a President i com a company s’enorgulleix de ra- 
tificar-los davant de tots els reunits.

La seva pena més gran és la separació del Con
sell del company desaparegut recentment, encara 
que espiritualment restará entre nosaltres per les 
seves nobles virtuts i especiáis dots. Siguin aqües
tes paraules de record i d’homenatge respectuós 
al Dr. Castro, l’excellent company de tots.

Saluda també els Consellers recentment nome- 
nats i que avui assisteixen per primera vegada a 
la sessió, i en nom de tot el Consell els dona la 
més cordial benvinguda.

Din que el Sindicat confia molt deis 11011 vin- 
guts, tant per la seva voluntat, ben provada. com 
ele la seva reconeguda intelligéncia, i que la seva 
incorporació a les tasques del Consell ha d’ésser 
ben profitosa per la nostra collectivitat. Apunta 
que des d’aquest lloc es ven tota la labor que el 
Sindicat realitza, a vegades senzilla i plañera, al- 
tres penosa i feixuga, pero, sempre inspirada 
amb el més alt espcrit d ’equanimitat i justicia, 
mirant tan sois peí bé del nostre estament peí 
que cal arribar a tot esíorq i sacriiici. El Sindicat, 
manifesta, ens té encomanada una missió i el pen- 
sament fit en aquest objectiu, hem de desenvolu- 
par-nos defugint de tota idea particular i mesqui- 
na. Som uns mandataris de la nostra Corporació 
i els seus manaments han d’ésser per tots, i espe- 
cialment pels Consellers, sagrats i inelludibles.

Pren la paraula el Dr. Soler i Daniel, en nom 
deis Consellers que cessen. i fa constar abans que 
tot. el sen agraiment per les paraules pronuncia- 
des peí Dr. Corachan.

Din que en el moment de deixar les tasques del 
Consell, sent una satisfacció i una recanca albo
ra. Satisfacció perqué el treball realitzat en tres 
anys ha estat de tanta intensitat q u a J ’ha causal 
mantés vegades i li cal un descans que creu me- 
réixer: satisfacció també, per creu re haver com- 
plert amb el seu deure i recanca, perqué les mos- 
tres d’afecte i companyonia que ha rebut deis 
Consellers, sense excepció, fan que, sincerament, 
els enyori cada dia.

Remarca que 011 ha esmerqat més temps ha es-


